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Το Διαθρησκειακό Συμβούλιο της Ρωσίας εξέδωσε
ανακοίνωση σχετικά με την επίθεση σε σχολείο στην
πόλη Καζάν 

Τα μέλη του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας (ΔΣΡ) εξέφρασαν την βαθιά τους θλίψη
για την ένοπλη επίθεση στο Γυμνάσιο υπ᾽ αριθμ. 175 της πόλεως Καζάν της Ρωσίας, θύματα της
οποίας έπεσαν οχτώ μαθητές και δύο δασκάλες. Στην ανακοίνωση του ΔΣΡ αναφέρεται: 

Εμείς, οι ηγέτες και εκπρόσωποι των παραδοσιακών θρησκευτικών κοινοτήτων της Ρωσίας, με
βαθιά θλίψη πληροφορηθήκαμε την ένοπλη επίθεση στο σχολείο υπ᾽ αριθμ. 175 της πόλεως Καζάν. 

Την βάναυση επίθεση διέπραξε από μισανθρωπία κινούμενος 19χρονος σπουδαστής. Συνέβη δε
τούτο στο σχολείο μέσης εκπαιδεύσεως, όπου κάποτε μαθήτευσε και ο ίδιος. 

Καθίσταται προφανές για εμάς ότι ο δολοφόνος οδηγήθηκε σε αυτή την απόφαση εξαιτίας της
ελλείψεως της θρησκευτικής πίστεως. Η τραγωδία, που συνέβη, αποδεικνύει ότι στην κοινωνία,
ιδίως μεταξύ των νέων, είναι σήμερα ιδιαιτέρως σημαντικό να αναπτυχθούν και να εμπεδωθούν οι
πνευματικές αρχές. Μόνον κατ᾽ αυτόν τον τρόπο, μπορούμε να προφυλάξουμε τους νέους από τον
εξτρεμισμό και το πνευματικό κενό, το οποίο, όπως με λύπη διαπιστώσαμε, σύντομα πληρώνεται με
ψευδείς και μισάνθρωπες αξίες. Το Διαθρησκειακό Συμβούλιο τη Ρωσίας είναι έτοιμο, μέσω
συντονισμένων προσπαθειών των κοινοτήτων των παραδοσιακών θρησκειών, κατά το μέγιστο
δυνατό βαθμό, να συντελέσει στην διαπαιδαγώγηση της νεότερης γενιάς στο πνεύμα του αμοιβαίου



σεβασμού και της αγάπης προς τον πλησίον. 

 Αυτές τις θλιβερές ημέρες είμαστε μαζί με τον λαό του Ταταρστάν στην θλίψη του. 

 Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια σε όσους έχασαν οικείους τους. 

 Ευχόμαστε ταχεία ανάρρωση των τραυματιών. 

 

Τα μέλη του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας:

  

 Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας 

 Ο πρόεδρος της Κεντρικής Πνευματικής Διοικήσεως των μουσουλμάνων της Ρωσίας
σεΐχης ουλ ισλάμ Ταλγκάτ Ταντζουντίν 

 Ο πρόεδρος του Συντονιστικού Κέντρου των μουσουλμάνων του Βορείου Καυκάσου
μουφτής Ισμαήλ χατζή Μπερντίεφ 

 Ο πρόεδρος της Πνευματικής Διοικήσεως των μουσουλμάνων της Δημοκρατίας του
Ταταρστάν μουφτής Καμίλ Σαμιγκούλιν 

 Ο αρχιραββίνος της Ρωσίας (Ομοσπονδία των Εβραϊκών Κοινοτήτων της Ρωσίας) Μπερλ
Λαζάρ 



 Ο αρχιραββίνος της Ρωσίας (Συνέδριο των Εβραϊκών θρησκευτικών οργανώσεων και
ενώσεων της Ρωσίας) Αντόλφ Σαγέβιτς 

 Ο επικεφαλής της βουδιστικής παραδοσιακής κοινότητας της Ρωσίας Παντίντο Χάμπο
λάμα Ντάμπα Αγιουσέγεφ 

  

 Ο εκτελεστικός γραμματέας του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας ιερέας
Δημήτριος Σαφόνοφ 

  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87250/
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